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B4_E8_B4_A8_c59_538935.htm 1．建设工程投资的特点是由( )

的特点决定的。A．投资数额巨大B．投资预算C．投资周

期D．建设工程2．要有效地控制项目投资，应从组织、技术

、经济、合同与信息管理等多方面采取措施。下列属于从组

织上采取措施的是( )。A．明确项目投资控制者及其任务B．

采取节约投资的奖励措施C．严格审核各项费用支出D．严格

审杳监督初步设计、技术设计、施工图设计、施工组织设计3

．符合项目间接建没成本的是( )。A．建设成本上升费用B．

生产前费用C．未明确项目的准备金D．场外设施赀用4．（

略）5．人工费是指直接从事建筑安装工程施工的生产工人开

支的各项费用，不包括( )。A．生产工人辅助工资B．采购及

保管费C．工资性补贴D．基本工资6．下列不属于规费的是(

)。A．工程排污费B．工程定额测定费C．社会保障费D．劳

动保险费7．( )的税额为营业额的3％。A．城市维护建设税B

．教育费附加C．营业税D．城市维护建设税和教育费附加8

．已知某工程的混凝土直接费为420元每立方米，间接费率

为12％，利润串为4％，税率为3．41％。以直接费为计算基

础，则混凝土的全费用综合单价为( )元每立方米。A．486

．44B．503．54C．503．81D．505．909．铺底流动资金是指

生产性建设工程为保证生产和经营正常进行，按规定应列入

建设工程总投资的铺底流动资金。一般按总流动资金的( )计

算。A．30％B．20％C．50％D．10％10．某土建工程，以直

接费为计算基础，其中直接费为1000万元，间接费费率为10



％，利润率为8％，税率为3．41％，则工程的含税造价是( )

万元。A．1214．1B．1220．2C．1228．5D．1222．1 100Test 
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